BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INGD: e AIRJMH Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1250 Q; R, = 850 Q; L = 3.2 H; C = 1.7 uF; hal6zat: 11

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal
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Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INDZ ettt ettt ettt ettt re bt e b s et et e e reesenaens AQN4P3 Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1250 Q; R, = 550 ; L = 4.8 H; C = 1.7 uF; halézat: 11

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=
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Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INGD: e BLN]JQE Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1050 Q; R, = 2050 Q; L = 0.8 H; C = 0.7 puF; hélézat: 4

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=
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Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.
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BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED: cveeereeeeretesieseeese et ese e et e b e e b ese s e b ass b ese b ese st esessesesesensasesenseras BPZEV3 Csoport: K.Z
Adatok: U, = 230 V; R, = 1050 Q; R, = 1150 Q; L = 1.6 H; C = 1.7 uF; halézat: 10

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =
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Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INDZ ettt ettt ettt ettt re bt e b s et et e e reesenaens BSKRBW Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1050 Q; R, = 2050 Q; L = 2.4 H; C = 0.7 uF; hal6zat: 4

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=
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Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INDZ ettt ettt ettt ettt re bt e b s et et e e reesenaens CGNIL8 Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1250 Q; R, = 1750 Q; L = 4.8 H; C = 0.7 uF; halézat: 11

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL
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fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut
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Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INDZ ettt ettt ettt ettt re bt e b s et et e e reesenaens DR3Y55 Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1050 Q; R, = 1150 Q; L = 0.8 H; C = 1.7 uF; halézat: 4

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2
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fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut
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Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INDZ ettt ettt ettt ettt re bt e b s et et e e reesenaens DSFYQH Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1250 Q; R, = 850 Q; L = 4.8 H; C = 1.7 uF; hal6zat: 11

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2
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fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut
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Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED: cveeereeeeretesieseeese et ese e et e b e e b ese s e b ass b ese b ese st esessesesesensasesenseras DZXI.0T Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1050 Q; R, = 2050 Q; L = 1.6 H; C = 0.7 uF; halzat: 10

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2
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Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INDZ ettt ettt ettt ettt re bt e b s et et e e reesenaens E65WC6 Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1050 Q; R, = 850 Q; L = 4.8 H; C = 1.7 uF; hal6zat: 10

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2
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fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut
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Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INDZ ettt ettt ettt ettt re bt e b s et et e e reesenaens EDOV8K Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1050 Q; R, = 1150 Q; L = 3.2 H; C = 1.7 uF; hal6zat: 10

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2
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Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.
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BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INDZ ettt ettt ettt ettt re bt e b s et et e e reesenaens EPANDB Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1250 Q; R, = 1150 Q; L = 3.2 H; C = 1.7 uF; hal6zat: 11

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2
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fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1
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Ur2 Ur2

Ir2 Ir2
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Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.
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BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INDZ ettt ettt ettt ettt re bt e b s et et e e reesenaens EPBKMS8 Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1250 Q; R, = 2050 Q; L = 4.8 H; C = 0.7 uF; halézat: 11

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL

I

Uc

Ic
Zereds

fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1

Ir1 Ir1

Ur2 Ur2

Ir2 Ir2
UL UL

I I
Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED: cveeereeeeretesieseeese et ese e et e b e e b ese s e b ass b ese b ese st esessesesesensasesenseras FQZUFF Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1050 Q; R, = 850 Q; L. = 1.6 I; C = 1.7 uF; hal6zat: 10

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL

I

Uc

Ic
Zereds

fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1

Ir1 Ir1

Ur2 Ur2

Ir2 Ir2
UL UL

I I
Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INGVE ettt FSKJZV  Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1250 Q; R, = 2050 Q; L = 3.2 F; C = 0.7 pF; hal6zat: 11

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL

I

Uc

Ic
Zereds

fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1

Ir1 Ir1

Ur2 Ur2

Ir2 Ir2
UL UL

I I
Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED: cveeereeeeretesieseeese et ese e et e b e e b ese s e b ass b ese b ese st esessesesesensasesenseras FTZG1W Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 850 Q; R, = 2050 Q; L = 2.4 H; C = 0.7 pF; halézat: 3

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL

I

Uc

Ic
Zereds

fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1

Ir1 Ir1

Ur2 Ur2

Ir2 Ir2
UL UL

I I
Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INDZ ettt ettt ettt ettt re bt e b s et et e e reesenaens H7SX8X Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1050 Q; R, = 550 Q; L = 1.6 H; C = 1.7 pF; halzat: 10

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL

I

Uc

Ic
Zereds

fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1

Ir1 Ir1

Ur2 Ur2

Ir2 Ir2
UL UL

I I
Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INGD: e ING6JOY  Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1250 Q; R, = 850 Q; L = 4.0 H; C = 1.7 uF; halézat: 5

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL

I

Uc

Ic
Zereds

fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1

Ir1 Ir1

Ur2 Ur2

Ir2 Ir2
UL UL

I I
Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INGD: e JARGUR Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 450 Q; R, = 550 Q; L. = 3.2 H; C = 1.7 pF; halzat: 7

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL

I

Uc

Ic
Zereds

fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1

Ir1 Ir1

Ur2 Ur2

Ir2 Ir2
UL UL

I I
Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INGD: e JI76YY  Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 450 Q; R, = 1150 Q; L. = 0.8 H; C = 1.7 pF; halzat: 1

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL

I

Uc

Ic
Zereds

fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1

Ir1 Ir1

Ur2 Ur2

Ir2 Ir2
UL UL

I I
Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INGVE ettt JO1S3Z  Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1050 Q; R, = 850 Q; L = 3.2 H; C = 1.7 uF; hal6zat: 10

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL

I

Uc

Ic
Zereds

fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1

Ir1 Ir1

Ur2 Ur2

Ir2 Ir2
UL UL

I I
Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INGD: e JQH2FY Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1450 Q; R, = 2050 Q; L. = 4.8 H; C = 0.7 uF; hal6zat: 12

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL

I

Uc

Ic

Zereds

fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1

Ir1 Ir1

Ur2 Ur2

Ir2 Ir2

UL UL

I I

Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED: cveeereeeeretesieseeese et ese e et e b e e b ese s e b ass b ese b ese st esessesesesensasesenseras KILI9IIT Csoport: K.Z
Adatok: U, = 230 V; R, = 1050 Q; R, = 850 Q; L = 0.8 H; C = 1.7 uF; halézat: 4

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL

I

Uc

Ic
Zereds

fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1

Ir1 Ir1

Ur2 Ur2

Ir2 Ir2
UL UL

I I
Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INDZ ettt ettt ettt ettt re bt e b s et et e e reesenaens N7V010 Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1050 Q; R, = 550 Q; L = 4.8 H; C = 1.7 uF; hal6zat: 10

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL

I

Uc

Ic
Zereds

fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1

Ir1 Ir1

Ur2 Ur2

Ir2 Ir2
UL UL

I I
Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INDZ ettt ettt ettt ettt re bt e b s et et e e reesenaens 0OY020G Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 450 Q; R, = 550 Q; L. = 1.6 H; C = 1.7 uF; halézat: 7

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL
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Ic
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fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1

Ir1 Ir1

Ur2 Ur2

Ir2 Ir2
UL UL

I I
Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INDZ ettt ettt ettt ettt re bt e b s et et e e reesenaens PAXPOP Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1250 Q; R, = 2050 Q; L = 1.6 H; C = 0.7 pF; halézat: 11

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL

I

Uc

Ic
Zereds

fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1

Ir1 Ir1

Ur2 Ur2

Ir2 Ir2
UL UL

I I
Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INDZ ettt ettt ettt ettt re bt e b s et et e e reesenaens QIDQLQ Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 850 2; R, = 2050 ; L = 4.0 H; C = 0.7 uF; hal6zat: 3

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL
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Uc

Ic
Zereds

fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut
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Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INDZ ettt ettt ettt ettt re bt e b s et et e e reesenaens R3BBCN Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1450 Q; R, = 2050 Q; L = 1.6 H; C = 0.7 uF; hal6zat: 12

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL

I

Uc

Ic

Zereds

fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1
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UL UL

I I

Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INDZ ettt ettt ettt ettt re bt e b s et et e e reesenaens SOFGBE Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1250 Q; R, = 550 Q; L = 2.4 H; C = 1.7 uF; halézat: 5

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL

I

Uc

Ic
Zereds

fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1

Ir1 Ir1

Ur2 Ur2

Ir2 Ir2
UL UL

I I
Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED: cveeereeeeretesieseeese et ese e et e b e e b ese s e b ass b ese b ese st esessesesesensasesenseras SE3BGT Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1250 Q; R, = 1150 Q; L = 1.6 H; C = 1.7 uF; halézat: 11

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL

I

Uc

Ic

Zereds

fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1

Ir1 Ir1

Ur2 Ur2

Ir2 Ir2

UL UL

I I

Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED: cveeereeeeretesieseeese et ese e et e b e e b ese s e b ass b ese b ese st esessesesesensasesenseras UT9ZAD Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1050 Q; R, = 1150 Q; L = 4.8 H; C = 1.7 pF; hal6zat: 10

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL

I

Uc

Ic
Zereds

fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1

Ir1 Ir1

Ur2 Ur2

Ir2 Ir2
UL UL

I I
Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INDZ ettt ettt ettt ettt re bt e b s et et e e reesenaens V3Y3SW Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1250 Q; R, = 550 Q; L. = 4.0 H; C = 1.7 pF; halézat: 5

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL

I

Uc

Ic
Zereds

fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1

Ir1 Ir1

Ur2 Ur2

Ir2 Ir2
UL UL

I I
Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INDZ ettt ettt ettt ettt re bt e b s et et e e reesenaens VEXVKS5 Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1250 Q; R, = 550 Q; L = 3.2 H; C = 1.7 uF; halézat: 11

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL

I

Uc

Ic
Zereds

fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1

Ir1 Ir1

Ur2 Ur2

Ir2 Ir2
UL UL

I I
Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INDZ ettt ettt ettt ettt re bt e b s et et e e reesenaens WIEFRQ Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1250 Q; R, = 850 Q; L = 1.6 H; C = 1.7 pF; halzat: 11

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL

I

Uc

Ic
Zereds

fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1

Ir1 Ir1

Ur2 Ur2

Ir2 Ir2
UL UL

I I
Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INDZ ettt ettt ettt ettt re bt e b s et et e e reesenaens WRMONZ2 Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1450 Q; R, = 1750 Q; L = 4.8 H; C = 0.7 uF; hal6zat: 12

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL

I

Uc

Ic
Zereds

fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1

Ir1 Ir1

Ur2 Ur2

Ir2 Ir2
UL UL

I I
Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INDZ ettt ettt ettt ettt re bt e b s et et e e reesenaens XGPML2 Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1250 Q; R, = 550 Q; L = 1.6 H; C = 1.7 pF; halzat: 11

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL

I

Uc

Ic
Zereds

fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1

Ir1 Ir1

Ur2 Ur2

Ir2 Ir2
UL UL

I I
Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INDZ ettt ettt ettt ettt re bt e b s et et e e reesenaens XUNI1FB Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 450 Q; R, = 2050 Q; L = 0.8 H; C = 0.7 uF; hilézat: 1

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL

I

Uc

Ic
Zereds

fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1

Ir1 Ir1

Ur2 Ur2

Ir2 Ir2
UL UL

I I
Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED: cveeereeeeretesieseeese et ese e et e b e e b ese s e b ass b ese b ese st esessesesesensasesenseras XYRZRY9 Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1450 Q; R, = 2050 Q; L = 3.2 [{; C = 0.7 pF; hal6zat: 12

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL

I

Uc

Ic
Zereds

fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1

Ir1 Ir1

Ur2 Ur2

Ir2 Ir2
UL UL

I I
Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INDZ ettt ettt ettt ettt re bt e b s et et e e reesenaens Y3YS8IC Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 450 Q; R, = 850 Q; L. = 1.6 H; C = 1.7 uF; halézat: 7

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL

I

Uc

Ic
Zereds

fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1

Ir1 Ir1

Ur2 Ur2

Ir2 Ir2
UL UL

I I
Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kézlekedésmérnoki Kar
Kozlekedésautomatikai Tanszék 2013. szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INDZ ettt ettt ettt ettt re bt e b s et et e e reesenaens YNPCBQ Csoport: K.Z.
Adatok: U, = 230 V; R, = 1050 ©; R, = 550 Q; L. = 3.2 H; C = 1.7 uF; hal6zat: 10

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

=0.5x1t,; =ty = 3X{, frekvenciikon (ahol f; az a frekvencia, amelynél az eredé impedancia fazisszoge
zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsolasi vazlata mellett talélhat())

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Szamitsa ki az egyes aramkori elemeken 1étrejové fesziltség komplex és abszolut értékét!

b=

Szerkessze meg (frekvencianként kozds abriba) az aramok és fesztltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

N

Hatarozza meg az ohmos ellenallasok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket irja az alabbi tablazatokbal

0.5%fy | wvalos | képzetes | abszolut 0.5%f, fo 3xfy
Ur1 =

Ir1 Pr1=

Ur2 Pr2=

Ir2

UL

I

Uc

Ic
Zereds

fo valés | képzetes | abszolut 3xfo valés | képzetes | abszolut

Urs Ur1

Ir1 Ir1

Ur2 Ur2

Ir2 Ir2
UL UL

I I
Uc Uc

Ic Ic
Zereds Zereds

Beadandd ez a lap kitiltve és tizdgéppel hogzderdsitve a vektordbrikat tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

